责任编辑 / 许超声

# 由于市场避险情绪浓厚且资产配置荒蔓延

# 保本基金异军突起成销售热门

本报讯 (记者 许超声) 今年下半年,基金发行市场上,保本基金异军突起。统计显示,最近三个月,新成立17只保本基金,其中今年11月份,保本基金共发行了7只,创出保本基金单月发行量新高。

保本基金缘何大热?分析认为, 当前市场避险情绪浓厚,资产配置 荒不断蔓延,而保本基金既有保本 功能且业绩优异,因而使得投资者 趋之若鹜。那么,资产配置荒下新的 投资趋势,保本基金的收益究竟如 何?

事实上, 保本基金近两年获得

了比较好的绝对收益率。天相统计显示,2014年全年50多只保本基金的加权平均收益率为17.85%,而今年年初至12月21日,又取得了平均16%的投资回报,因而吸引了大批投资者关注保本基金的投资价值,从而引发保本基金大热。

统计显示,10月23日至12月18日新成立17只保本基金,合计募集近500亿元,在短短两个月内新发保本基金规模就比此前两年保本基金合计募集规模还高出100亿元。其中不少产品因达到募集上限而提前结束发行,并进行比例配售。

如南方基金公告称,12月18日 开始募集的南方瑞利保本基金15亿 元销售额度,发售当天便被抢购一 空,依据"末日比例确认"方式比例 配售,确认比例为50.040947%。至 此,南方基金今年推出的四只保本 基金全部实现提前结束募集并进行 比例配售,这样的销售纪录在基金 产品销售史上十分罕见。

正是看到了保本基金热,不少基金公司纷纷开始布局保本基金,国内五大基金公司之一的易方达基金近日公告,明年1月首发基金便是保本基金。而南方基金也将于近期

开卖已获批的南方益和保本基金。

那么,购买保本基金需要注意哪些事项?首先,保本基金是利用债券等安全资产预期收益和基金已实现收益作为风险资产,在股市赚取超额收益实现保本。因此,要关注有稳健高效的固定收益团队的基金公司,比如,易方达基金公司的固收团队目前管理4000多亿资产,旗下两只有5年以上投资业绩的债券基金,均同时获得晨星和银河证券五年期五星基金评级,而易方达保本一号的拟任基金经理王晓晨拥有13年证券从业经验,曾获得2014年度"三年

期债券基金持续优胜金牛奖"。

其次要注意的是,不是任何时候买都保本。保本基金只有在募集时购买的份额,才能享受保本的待遇,在之后打开申购的时间里购买的份额是不能享受保本的。对投资者来说,如果想保本,只能考虑申购正在募集期的保本基金。

还有一点要注意的是提前赎回 是不保本的,因为基金公司只对在 募集期内认购,并且持有保本周期 到期的基金资产提供保本承诺。如 果投资者中途因急需资金而赎回基 金,投资本金是享受不到保本的。

#### 前海人寿董事长姚振华首次公开回应

# 与万科一直做良好沟通

本报讯(记者 杨玉红)安邦与万科在双双发布声明宣告了"结盟","宝万之争"的剧情出现逆转。日前,前海人寿董事长姚振华首次公开回应,王石是他非常尊敬的人,与万科一直在做良好的沟通。

据港交所最新披露,宝能系旗下钜盛华于12月18日买入万科股份8196万股,均价23.304元人民币。至此,宝能系持有的万科股份升至24.26%。针对"宝能系资金来自浙商银行"的说法,24日

凌晨,浙商银行方面对现身宝能系融资链条作出回应,浙商银行与万科、宝能都有正常的业务合作;深圳市浙商宝能产业投资合伙企业,是由深圳市宝能投资集团有限公司、深圳市浙商宝能资本管理有限公司与华福证券有限责任公司共同出资设立。浙商银行理财资金投资认购华福证券资管计划132.9亿元作为优先方,仅用于钜盛华整合收购非上市金融股权,不可用于股票二级市场投资,

也不作为其他资管计划的劣后资金。宝能投资集团出资67亿元,作为劣后方。浙商宝能资本管理有限公司出资1000万元作为普通合伙人。浙商银行的理财资金有充分的安全保障。

在23日召开的深圳市第四届金融发展决策咨询委员会全体会议上,刚当选为委员的姚振华首次回应"宝万之争":一直与万科在做良好的沟通。王石是他非常尊敬的人,是地产界的老大哥。

### 电商平台首次打通 3C 认证数据库

本报讯(记者 胡晓晶)昨天,阿里巴巴与国家认监委信息中心正式签署合作框架协议,双方共同推出"云桥"数据共享机制,前者成为首家直接接入国家CCC认证信息数据库的电商平台。

"CCC"认证简称3C论证,是一种

强制性产品认证制度,由国家认监委统一管理并组织实施,也是国际上广泛采用保护消费者权益、维护消费者 人身财产安全的基本做法。

据悉,通过"云桥"引入外部数据,阿里巴巴反过来还能向政府管理部门共享监管数据。

## 新浪新闻用"场景"撬开时代人口

本报讯 日前,在上海举行的"寻找最佳生活场景"主题的"升级中国·战略项目发布会"上,新浪新闻中心宣布将积极借助自有平台及资源,立足于国民生活方式的升级,通过对目标用户生活细节、生活诉

求的挖掘与再造,寻找最佳生活方式以及最佳生活场景,引领人的生活理念进行升级,进而协助国家、政府、企业,民众在升级转型过程中找到正确方向并致力于提供一篮子的升级解决方案。 (萧董)

#### 广式腊味 经典年味

# 杏花楼腊味礼包上市

—始创于清朝咸丰元年(一八五一年)-

#### 杏花楼腊味 -年夜饭上不可或缺

谈及腊味,是各地年夜饭桌上,必不可少的一道菜肴。每年冬至前后腌制腊味,预示着腊月将至,农历新年即将到来!

在中国,谈及腊味,广东腊味是驰名海内外的汉族风味名菜,属于粤菜系,广式腊味是经历代不断实践、改善而形成的,广式腊味选料上乘,工艺精湛,色、味、香、形均佳,在国内外久负盛名,畅销全国及东南亚。

在上海,杏花楼是为数不多将广式腊味做到了极致的企业,在广式腊味的发祥地广东,不少当地人谈及杏花楼腊味,纷纷翘起大拇指,将这份广式腊味的荣耀专属于杏花楼。



#### 2016杏花楼腊味大礼包 **售价438元**

杏花楼腊味完全按照古法制作,保留百年滋味,其中腊肠用白玫瑰酒、腊肉用汾酒腌制。此外,杏花楼的咸肉、腊鸡腿也颇受消费者喜爱。正是这种用心做食物的匠心态度,让杏花楼领跑中国腊味市场。

# 100斤优质猪肉 仅能生产45斤腊肉

杏花楼腊味完全按照古法制作,保留百年滋味,其中腊肠用白玫瑰酒、腊肉用汾酒腌制。正是因为古法制作,所以100斤优质猪肉,仅能生产45斤腊肉,故而杏花楼的腊味通常一上市就被一抢而空,可谓是既美味又难寻。

为了保证腊味质量,杏花楼坚持从天津采购白玫瑰酒,肠衣全部采用一级天然肠衣。保证做出来的腊味依旧保持百年前的滋味,受到了一大批消费者的喜爱。

杏花楼腊味礼包:袋装腊鸭700克/袋、袋装腊鸡600克/袋、袋装腊香肠454克/袋、袋装咸鱼500克/袋、袋装咸腿肉500克/袋、袋装醋鸡腿454克/袋、美味凤爪350克/袋、熟肫肝100克/袋。

### 上海老味道鮮得来



说到鲜得来,绝对是上海吃排骨年糕的老牌号!"鲜得来"排骨年糕别具特色,人人爱吃。在上海几乎是妇孺皆知、家喻户晓。

鲜得来年糕中,最令人称道的是 炸制的排骨,外酥脆而里香嫩,鲜得 来的排骨,面上浸裹一层粉,放油中 氽煎。外面酥脆,是那一层薄面;里

# 蘇得末眉毛都掉了

近两年来,鲜得来先后推出排骨 年糕、春卷等冷冻食品系列,受到了 众多消费者的追捧。

排骨大礼包:20块排骨(每袋5块, 共4袋)大购价:170元

排骨、春卷大礼包:10块排骨(每 袋5块,共2袋)2盒虾仁荠菜春卷(每盒 400克,共2盒) 大购价:141元

### 年夜饭就得有年味 🔷

# 梅龙镇"年夜饭大礼包"又来了

居于上海,时常可以尝遍世界美食,唯独年夜饭,必须是本帮风味,家庭氛围,要有小辰光"妈妈做的味道"。今年,梅龙镇酒家再次推出"年夜饭家宴礼盒",本帮菜肴,上海年味!

#### 老牌号,"摸子菜"

在上海,模龙镇是"金字招牌",这家75年的老牌号,被老克勒叫作"模子菜",甚至有诗曰"闻香留步名酒家,知味停车梅龙镇"。据介绍,法国前总统希拉克也曾专程品尝,称"绝好的中国菜"。

今年,梅龙镇推出"年夜饭家宴礼

盒",一如既往的受到热捧,纷纷表示这里的年夜饭菜式经典,口味上乘,除夕夜不用忙里忙外,也不用去饭店排队等翻台子,在家稍微热一热,就能吃到正宗的本帮家宴了。

### 家宴菜,"图宴"规格

年夜饭虽是家里人的团圆饭,但作为"压轴戏",马虎不得。梅龙镇的年夜饭菜单,主推本帮菜,很多出自国宴菜单,如梅家粉蒸肉、水晶虾仁都是精工细作。

以水晶虾仁为例,精选优质活虾手剥,辅以独家浆制工艺,即便是半成

品,仍可做到不脱水、不缩小,在家中烹饪依然晶莹剔透,弹牙滑溜。梅家粉蒸肉更是如此,选用肥瘦适中的上等五花肉,秘料腌制,加入四川郫县豆瓣酱、绍兴窖藏花雕酒,以及23味秘制香料,出盘口感粉嫩,肉香浓郁。

今年,梅龙镇酒家在新民晚报大购 网推出两款年夜饭,供沪上市民选购。



#### 2016梅龙镇年夜饭大礼包提货券

888元大礼包,大购网售价799元(精选七道热菜:鲥鱼550g、香辣翅中300g/盒、全家福500g、黑椒牛菲肋400g、粉蒸肉400g、南美对虾400g。养生汤和点心:八宝饭400g、酒酿圆子250~300g、火腿菌菇母鸡汤750g。四道冷菜:上海咸鸡400g、醉鱼240~250g、四喜烤麸250g、本帮酱鸭500g。)

1288元大礼包,大购网售价1159元 (精选八道热菜:粉蒸羊肉400g、鲥鱼550g、八宝鸭1000g、全家福500g、蟹钳500g、香煎牛菲肋500g、红烧蹄髈1000g)、清炒虾仁400g。养生汤和点心:八宝饭400g、酒酿圆子250~300g、火腿菌菇母鸡汤750g。六道冷菜:上海咸鸡400g、醉鱼240g、心太软300g、四喜烤麸250g、五香牛肉200g、水晶肴肉210g。